

美国被曝利用丹麦情报部门 监听欧洲盟友 多国媒体发声

美国被曝利用丹麦情报部门监听盟国领导人事件曝光后,引起了多国的强烈不满。来看各国媒体的报道。

美国媒体:丹麦情报部门协助美国监听邻国

美国政治新闻网报道,早在2013年,斯诺登就曝光了美国国家安全局对其盟国进行监视的丑闻。丹麦及欧洲多家媒体近日曝出,在丹麦知情并同意的情况下,美国国安局通过丹麦情报部门对海底互联网电缆的数据进行监听和储存,丹麦甚至为此在一个岛屿上建立了数据中心。2013年斯诺登事件发生后,时任美国总统奥巴马曾承诺停止对盟国的间谍活动,目前尚不清楚美

国在丹麦协助下进行的监听活动究竟发生在奥巴马作出该承诺之前还是之后。

俄罗斯媒体:美国监控网络遍布全球

俄罗斯“今日俄罗斯”报道指出,过去20年间信息化革命使数据变得至关重要,“数据冷战”已成为当今时代的战略焦点,其范围和复杂度均远超以往。美国不断向全世界兜售所谓“清洁网络”理念,努力将自己描绘成全球数字间谍活动中的无辜一方,但实际情况却是美国在竭尽全力加强自身的网络监控能力。多年来,美国精心策划并组织了全世界范围的互联网监控体系,在9·11事

件和美国国家安全局的大幅扩张之后,这一势头急剧加速。

德国媒体:丹麦与美国合作是为了追求利益

德国的德国之声报道指出,丹麦政府最迟在2015年就已知晓丹麦国防情报局卷入了美国国家安全局的窃听丑闻。丹麦国防情报局不但帮助美国国安局监听德国、法国、瑞典、挪威和荷兰等国的主要政治人物,而且协助美国国安局监听丹麦本国的财政部和外交部,以及一家丹麦武器制造商。专家指出,丹麦国防情报局之所以选择与美国合作而背弃欧洲伙伴,与友谊和国际道德伦理无关,只是为了追求利益。

英国媒体:多国谴责美国再次监听欧洲盟友

据英国路透社报道,最新曝光的监听事件引起了欧洲国家的高度关注和强烈不满,认为如此事实,其性质恶劣、不可接受,并敦促丹麦、美国尽快作出解释。但到目前为止,美国国安局和丹麦国防情报局的发言人拒绝对此事进行评论。被监听的德国前反对党领袖施泰因布吕克指责说,这是一桩丑闻,事件表明参与监听的国家“有自己的小算盘”。多个国家的政要均表示盟友之间必须有信任和最起码的合作,监听事件是在盟友间制造不信任。

来源:央视网



当地时间4月27日,民众在美国加利福尼亚州里士满的海边进行休闲活动。中新社记者刘关关摄

美媒:这种高传染性变异新冠病毒正在美国迅速蔓延

中新网6月2日电 据《纽约邮报》当地时间1日报道,数据显示,首先在印度出现的具有高传染性的新冠变异病毒正在美国迅速蔓延,目前已占美国新增病例的7%。

报道根据 Outbreak.info 的一份报告称,5月初,首先在印度发现的 B.1.617.2 变异新冠病毒在美国的新增病例中只占1%,之后迅速增加。数据显示,5月26日

测序的样本中,这种变异病毒所占比例达到7%之高。专家们怀疑,这种变异病毒的传染性比普通变异毒株高60%。

世界卫生组织已经将这种变异病毒列为全球关注的问题之一,需要加强跟踪和分析。

报道称,目前该变异毒株已经在印度一些地区的新增病例中占主导地位,并被认为是印度第二波新冠疫情的驱动因素。

最新举措!拜登政府正式取消 又一项特朗普移民政策



当地时间3月17日,美国得克萨斯州,边境执法人员与前来寻求庇护的非法移民家庭。

中新网6月2日电 据美国中文网报道,当地时间1日,美国拜登政府正式取消了“留在墨西哥”(Remain in Mexico)的移民庇护计划,这是废除前特朗普政府限制性移民政策的最新举措。

美国国土安全部长马约卡斯1日在一份备忘录中表示,在经过其办公室数月的审查后,终止这项被正式称为移民保护协议(Migration Protection Protocols)的政策。该计划被指无助于加强边境管理。

领导法律诉讼的美国公民自由联盟的律师朱迪·拉比诺维茨称:“这是一场巨大的胜利。强制驱逐的政策是残酷、堕落和非法的,我们很高兴它终于被取消了”。

据报道,“留在墨西哥”计划是特朗普边境政策的基石,该计划迫使潜在的寻求庇护者留在墨西哥,等待他们在美国移民法庭的案件结果。拜登在上任后不久就下令暂停了该计划,并允许大约11000名寻求庇护的移民入境。

但是,拜登的移民政

策受到了左翼和右翼双方的批评,右翼批评他停止了特朗普政府的限制性做法,而左翼则批评他没有迅速采取行动来废除这些政策。

近日,美国国土安全部还正式禁止了被起诉非法越境的移民家庭的分离政策,这是特朗普政府旨在减缓庇护程序的另一项政策。

尽管拜登政府已经表示,仍将禁止非必要的旅行——其中包括寻求庇护者,但某些移民家庭和无人陪伴的儿童一直是例外。

分析称,拜登一直承受着取消特朗普移民政策的压力。上任后,拜登签署了几项行政命令,以维护奥巴马时代的“追梦人”计划,并废除了特朗普针对多个国家的旅行禁令。

拜登还提出了移民改革计划,但仍将重点放在基建和家庭保育计划上。国会议员们也提出了类似的移民法案,但是民主党人和共和党人在移民问题上分歧巨大,迄今为止都没有就任何移民法案做出重大进展。

HATARI
Best Biscuits
最佳餅干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

日本福岛核电站再次发现核废弃物泄漏 浓度超标76倍

海外网6月2日电 当地时间1日,东京电力公司工作人员在福岛第一核电站内发现核废弃物集装箱出现泄漏,含有放射性物质的污水积聚在集装箱周围,经检测其浓度为日本国家饮用水标准的76倍。

据日本放送协会2日报道,1日,东京电力公司在对核废弃物集装箱进行检查,发现其中一个集装箱发生泄漏,含有放射性物质的污水流出并积聚在集装箱周围,东电用吸水垫进行了清理和擦拭,并对污水进行了检测,结果

显示其放射性铯浓度为日本国家饮用水标准的76倍。事发地点周围的监控数据没有发生变化,东电认为泄漏事件对周边环境没有影响。

报道称,3月份,福岛第一核电站内的另一处核废弃物集装箱就曾发生过

泄漏,事发区域内还发现了辐射量较大的凝胶状物体,相关集装箱已经被移至室内存放。福岛核电站内共有8.5万个核废弃物集装箱,但东电不清楚其中4000个集装箱内的具体储存物,在进行调查时发现了泄漏。

伊朗海军最大舰艇起火沉没 船员安全上岸

中新网6月2日电 据美联社援引伊朗媒体报道,当地时间6月2日,伊朗海军最大的一艘舰艇在阿曼湾起火,随后沉没。

塔斯尼姆通讯社报道称,对支援舰“哈格”号的救援努力未成功。

据伊朗国家电视台报道,大火于凌晨2点25分左右开始,消防队员试图控制火势,这艘船是在

伊朗港口贾斯克附近沉没的。贾斯克位于德黑兰东南约1270公里处的阿曼湾沿岸,靠近霍尔木兹海峡。

起火原因尚不清楚。另据路透社报道,所有船

员安全上岸。

据报道,“哈格”号是伊朗海军中为数不多的能够在海上为其他船只提供补给的主要石油码头哈格岛命名。

阿富汗安全部队击毙60名塔利班成员

当地时间6月1日,阿富汗国防部发布声明表示,过去24小时,阿安全

部队与塔利班在坎大哈、拉格曼、赫拉特等十余个省份发生冲突,共击毙60

名、击伤34名塔利班成员,并且销毁了塔利班的大量武器和弹药,以及数

十枚不同类型的地雷炸弹。

来源:央视新闻

拜登赴塔尔萨参与大屠杀百年纪念 呼吁美国反思种族不平等



资料图:美国总统拜登。

中新网休斯敦电 美国总统拜登6月1日访问俄克拉荷马州塔尔萨,参与“塔尔萨种族大屠杀”100周年纪念活动。拜登表示,国家必须正视种族屠杀罪行、反思种族不平等。

据美联社报道,拜登当日参观了塔尔萨市格林伍德文化中心,并与屠杀

事件的幸存者、3位百岁老人会面。

1921年5月31日和6月1日,白人暴徒袭击并纵火焚烧格林伍德黑人社区,包括妇女儿童在内约300名黑人遇害,约一万余名黑人无家可归。事后,暴徒未受到惩罚,受害者也未得到赔偿。

拜登当日在塔尔萨发表演讲时说,这不是一场暴动,这是一场大屠杀,是美国历史上最惨烈的屠杀之一。拜登说,“我来这里是为了填补沉默”,“国家必须正视罪行,这些屠杀被历史遗忘太久了”。

拜登当日还宣布了一系列旨在促进种族平等的政策,包括扩大与小企业的联邦合同、向格林伍德等贫困社区投资数百亿美元、采取新举措打击住房歧视等。据悉,拜登5月31日在一份声明中称,所有美国人应“反思我们国家种族恐怖的深层根源,并重新致力于根除全国范围内

系统性的种族主义”。

《今日美国》称,“塔尔萨种族大屠杀”是美国历史上最严重的种族暴力事件之一。1921年“阵亡将士纪念日”期间,19岁的黑人鞋匠迪克·罗兰被诬陷强奸17岁白人莎拉·佩奇。由于担心罗兰会遭私刑处死,约75名黑人持枪械聚集在法院外保护他,他们遇到了大约1500名白人。虽然黑人撤退到格林伍德社区,但白人暴徒尾随其后,抢劫、焚烧房屋和商店,随意开枪射杀黑人居民。这场大屠杀抹去了塔尔萨黑人社区数十年来在当地积累的财富,据估计,经济损失超过2亿美元。

布了近期“解封”的计划。

德国疾控机构罗伯特科赫研究所所长威勒当天在柏林表示,根据该机构的模型预测,随着今后每周新增确诊人数将会小幅上升,但从长期来看将保持回落态势。他表示,德国在遏制第三波疫情方面取得了成功,单日确诊数预计不会再出现指数级增长。但他同时亦强调,要想大部分解除迄今为止实施的防疫措施,必须等到80%以上人口具备免疫力后才可能实现。

德国接种疫苗超五千万剂次 多州将进一步“解封”

中新社柏林电 截至当地时间1日,德国累计接种新冠疫苗已突破五千万剂次。随着德国国内疫情持续趋稳,首都柏林等多个州本周将进一步对餐饮业和社会文化生活实施“解封”。

德国疾控机构当天公布的数据显示,德国当日新增确诊感染新冠病毒人数和新增死亡人数分别为1785人、153人。德国“时代在线”实时数据显示,截至当地时间1日19时许,德国累计确诊3692554人,死亡89331人。截至当天,

德国已接种5050万剂次疫苗,共有15009970人实现完全接种,占总人口18%。

由于单日新增确诊人数已连续多日维持在低位,柏林于1日宣布将从本周五(6月4日)起重启健身房和跳蚤市场,并允许餐厅、咖啡馆和酒吧为顾客提供室内堂食,但顾客必须提供新冠检测阴性报告;而户外用餐者则无需再提供检测报

告。前往商场购物的顾客亦无需再提供检测报告。本月11日起,柏林将允许酒店恢复为游客提供住宿。

勃兰登堡州亦宣布了类似柏林的“解封”措施,且3日即可生效。汉堡亦宣布将从本月4日起允许顾客在提供检测报告的情况下在室内用餐。此外,莱法州、萨尔州、图林根、萨安州和梅前州等州亦宣